

- Δ. & Σ. Αναστόπουλος Α.Ε. Σελ.2
- Η Ελληνική επιχειρηματικότητα στο Ιράν Σελ.3
- Νέες Μορφές Χρηματοδότησης Επιχειρήσεων Σελ.4
- Ελληνικό know-how για το χρηματιστήριο του Ιράν Σελ.4
- Εταιρίες ελληνικών συμφερόντων σε γειτονικές χώρες Σελ.5
 - Τα νέα μας Σελ.6

CAPITAL MARKETS *focus*

Απρίλιος 2016 — Τεύχος 7

www.camex.gr

Εισαγωγή 2 νέων Εταιριών από την Capital Markets Experts στη Ν.Ε.Α. του Χ.Α.Κ.

S.N.P.

Southeast Network Public Ltd.

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εισαγωγή των τίτλων της εταιρείας Southeast Network Public Ltd. (S.N.P.) στη Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών Αγορά (Ν.Ε.Α.) του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (Χ.Α.Κ.), με σύμβουλο εισαγωγής την Capital Markets Experts S.A. (Ca.M.Ex.). Το Χρηματιστήριο ανακοίνωσε την εισαγωγή 10.000.000 μετοχών της εταιρείας S.N.P. Ltd ονομαστικής αξίας € 0,01 με τιμή εισαγωγής € 0,01. Ο στόχος των μετόχων της Εταιρείας, είναι να μετεξελιχθεί μέσα σε σχετικά μικρό χρονικό διάστημα (2-3 έτη), σε σημαντικό φορέα, ο οποίος θα μετέχει στο κεφάλαιο επιλεγμένων ομίλων media σε όλη

Ευρώπη. Η διαπραγμάτευση των πιο πάνω αξιών πραγματοποιείται σε ευρώ (€).

Δ. & Σ. Αναστόπουλος Α.Ε.

Επίσης με επιτυχία ολοκληρώθηκε και η εισαγωγή των τίτλων της εταιρείας Δ. & Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.



ΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε στη Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών Αγορά (Ν.Ε.Α.) του Χ.Α.Κ. με Σύμβουλο εισαγωγής την Εταιρία μας. Πιο συγκεκριμένα, το Χρη-

ματιστήριο Αξιών Κύπρου ανακοίνωσε την εισαγωγή 5.705.053 συνήθων μετοχών της Εταιρείας ονομαστικής αξίας €0,50 με τιμή εισαγωγής €0,555 στην Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών Αγοράς (Ν.Ε.Α.) . Η Εταιρεία Δ. & Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε ασχολείται με :

- την εισαγωγή, εξαγωγή και εμπορία χαρτιού κάθε είδους,
- την επεξεργασία, κοπή και τυποποίηση χαρτιού,
- την εισαγωγή, εξαγωγή και εμπορία ειδών συναφών με τις γραφικές τέχνες,
- την αντιπροσώπευση οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού ομοίων ή συναφών ειδών,
- εκτυπώσεις παντός είδους και δευτερευόντως και τέλος
- την παραγωγή και διάθεση ηλεκτρικής ενέργειας μέσω φωτοβολταϊκών συστημάτων

Εταιρίες ελληνικών συμφερόντων σε Βουλγαρία και Κύπρο



➔ Δεν εμφανίζουν απασχολούμενο προσωπικό οι περισσότερες εταιρείες ελληνικών συμφερόντων στη Βουλγαρία και οι περισσότερες από τις μισές εμφανίζουν μηδενική δραστηριότητα.

Αυτό προκύπτει από στοιχεία που διαβιβάστηκαν στη Βουλή με έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και έχουν προέλευση την ελληνική πρεσβεία στη Βουλγαρία.

Ως προς την τάση ή μη μετεγκατάστασης ελληνικών επιχειρήσεων σε χώρες της ευρύτερης βαλκανικής περιοχής, παρατίθενται στοιχεία σχετικά με τον αριθμό των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον βαλκανικό χώρο, είτε μέσω μεταφοράς έδρας είτε μέσω εγκατάστασης υποκαταστήματος και δείχνουν ότι:

Ελληνικές Εταιρείες με υποκαταστήματα στην Κύπρο είναι 101

Ελληνικές Εταιρείες με υποκαταστήματα στην Βουλγαρία είναι 33

Ελληνικές Εταιρείες με υποκαταστήματα στην Ρουμανία είναι 50

Κυπριακές Εταιρείες με υποκαταστήματα στην Ελλάδα είναι 281

Βουλγαρικές Εταιρείες με υποκαταστήματα στην Ελλάδα είναι 46

Ρουμανικές Εταιρείες με υποκαταστήματα στην Ελλάδα είναι 9

Σύμφωνα με στοιχεία του υπουργείου Εξωτερικών (Πρεσβεία στη Βουλγαρία-Γραφείο Εμπορικών και Οικονομικών Υποθέσεων) σχετικά με τον συνολικό αριθμό βουλγαρικών εταιρειών στις οποίες συμμετέχει ελληνικό νομικό πρόσωπο ή ελληνικό φυσικό πρόσωπο ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο των υπό εξέταση εταιρειών:

Μέχρι 31/12/2014 ο συνολικός αριθμός εταιρειών ελληνικών συμφερόντων ανήλθε σε περίπου 11.000 από τις οποίες οι 9.000 περίπου δεν εμφανίζουν απασχολούμενο (εργαζόμενο). Επίσης 6.000 (εκ των 11.000) εμφανίζουν μηδενική δραστηριότητα.

Για το 2015 υπήρξαν περίπου 2.000 νέες εγγραφές /καταχωρήσεις επιχειρήσεων και οι οποίες στο σύνολό τους δεν εμφανίζουν απασχολούμενο (και βέβαια δημιουργία θέσεων εργασίας στη Βουλγαρία) όπως επίσης δεν περιλαμβάνουν μεταφορά παραγωγικής ή εμπορικής δραστηριότητας.

Σύμφωνα με έκθεση του υπουργείου Εξωτερικών το 2012 καταγράφηκε αποεπένδυση στη Βουλγαρία ύψους -125,5 εκατ. Ευρώ.

Με βάση τα στοιχεία του υπουργείου Εξωτερικών (Πρεσβεία μας στην Κύπρο-Γραφείο Εμπορικών και Οικονομικών Υποθέσεων) σχετικά με τον συνολικό αριθμό κυπριακών εταιρειών στις οποίες συμμετέχει ελληνικό νομικό πρόσωπο ή ελληνικό φυσικό πρόσωπο ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο των υπό εξέταση εταιρειών :

A) Οι νέες αλλοδαπές επιχειρήσεις που ιδρύθηκαν στην Κύπρο το έτος 2014 ανήλθαν σε 87 χιλ. των οποίων οι περισσότερες είναι ρωσικών και ουκρανικών συμφερόντων.

B) Οι νέες αλλοδαπές επιχειρήσεις που ιδρύθηκαν στην Κύπρο το έτος 2015 ανήλθαν σε 71 χιλ. των οποίων και πάλι οι περισσότερες είναι ρωσικών και ουκρανικών συμφερόντων.

Ο συνολικός αριθμός των εγγεγραμμένων επιχειρήσεων στο Κυπριακό Μητρώο ανέρχεται σε 277.840 εταιρείες.

Η Ελληνική επιχειρηματικότητα στο Ιράν



Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η ημερίδα με θέμα «Το Ιράν σήμερα: Εξωτερική πολιτική – Οικονομία – Επιχειρηματικότητα» στις 16 Φεβρουαρίου 2016, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Συνδέσμου Α.Ε. και Ε.Π.Ε. στην Αθήνα. Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από το Ινστιτούτο Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων (Ι.Δ.Ο.Σ.) και του τμήματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) Διακυβέρνηση, Ανάπτυξη και Ασφάλεια στη Μεσόγειο του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Μεταξύ των ομιλητών που παραβρέθηκαν ήταν διακεκριμένοι καθηγητές του Πανεπιστημίου Αιγαίου αλλά και ο ιδρυτής της εταιρίας χρηματοοικονομικών συμβούλων και συμβούλων στρατηγικής Capital Markets Experts S.A. Βασίλειος Μάργαρης.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν τα θέματα: οι διαχρονικές σχέσεις του Ιράν με τη Δύση, το Ιράν και το διεθνές σύστημα, το Ιράν και η γεωπολιτική του σημασία στον χώρο της Μέσης Ανατολής, η οικονομία και οι επιχειρηματικές ευκαιρίες που παρου-

σιάζονται λόγω της άρσης των διεθνών οικονομικών κυρώσεων που είχαν επιβληθεί.

Μετά τις ομιλίες επακολούθησε συζήτηση, η οποία συντονίστηκε από τον κ. Χαράλαμπο Τσαρδανίδα - Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και Διευθυντή του Ινστιτούτου Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων.



Ινστιτούτο Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων
Institute of International Economic Relations



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

Νέες Μορφές Χρηματοδότησης Επιχειρήσεων



Ο Σύνδεσμος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. πραγματοποίησε εκδήλωση με θέμα «Νέες Μορφές Χρηματοδότησης Επιχειρήσεων» στις 17 Μαρτίου. Οι ομιλητές επικεντρώθηκαν σε εναλλακτικούς τρόπους χρηματοδότησης επιχειρήσεων. Ο κ. Τσαούσης – Δικηγόρος στη Δικηγορική εταιρία Βγενόπουλος & Συνεργάτες και ο κ. Μάργαρης – Εντεταλμένος Σύμβουλος της Capital Markets Experts παρουσίασαν τις διαδικασίες αλλά και τα οφέλη από την εισαγωγή επιχειρήσεων σε Χρηματιστηριακή Αγορά καθώς και τη χρηματοδότηση μέσω Private Equity και Crowdfunding. Ειδικότερα αναπτύχθηκαν

τα θέματα: Εισαγωγή Επιχειρήσεων Σε Χρηματιστηριακή Αγορά (Εναλλακτική Αγορά και ΕΝΑ-ΣΤΕΠ του ΧΑΑ, Αγορά Νέο-αναπτυσσόμενων Εταιριών του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, AeRO, Αγορά Νεοφυών και Μικρομεσαίων Εταιριών του Χρηματιστηρίου του Βουκουρεστίου) και Private Equity & Crowdfunding (τι είναι το private equity - κατηγορίες, ανάπτυξη και νέες τάσεις, λειτουργία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, πρόσβαση στο private equity, τι είναι το equity crowdfunding).



Ελληνικό know-how για το χρηματιστήριο του Ιράν

Η έξοδος του Ιράν από την διεθνή απομόνωση και η άρση των πολυετών διεθνών κυρώσεων που είχαν επιβληθεί δεν άνοιξε διάπλατα σε χώρες και επιχειρηματικούς κολοσσούς το δρόμο για την αναζήτηση συνεργασιών και ευκαιριών στους τομείς της ενέργειας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, των υποδομών-κατασκευών, των αερομεταφορών, της φαρμακοβιομηχανίας ή των πρώτων υλών, μεταξύ άλλων, αλλά και των... χρηματιστηρίων.

Στο πρόσφατο ταξίδι του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα στην Τεχεράνη ο οποίος συνοδευόταν από ευρύ κυβερνητικό κλιμάκιο αλλά και από εκπροσώπους επιχειρήσεων, δημιουργήθηκαν προϋποθέσεις δραστηριοποίησης στη χώρα ελληνικών εταιρειών. Πέραν των ευκαιριών που αναζητούν μεγάλοι εγχώριοι όμιλοι, για τους οποίους έγραψε το Capital.gr, μια ελληνική εταιρεία χρηματοοικονομικών συμβούλων, η Capital Markets Experts (CAMEX), που μετρά μόλις 4 χρόνια ζωής, έχει ήδη καταφέρει να ανοίξει δίαυλο επικοινωνίας με την Ιρανική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς με στόχο να παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου λειτουργίας της ιρανικής εποπτικής αρχής. ➡



Στο πλαίσιο της σχετικής διαδικασίας, η CAMEX με έδρα στη Θεσσαλονίκη διεκδικεί το συγκεκριμένο project, το οποίο βρίσκεται ήδη στο στάδιο της αξιολόγησης. Ήδη από το 2015 τα στελέχη της εταιρείας με επικεφαλής τον εντεταλμένο σύμβουλο Βασίλη Μάργαρη, ο οποίος μεταξύ άλλων είχε διατελέσει επί 10 χρόνια Γενικός Διευθυντής του Χρηματιστηριακού Κέντρου Θεσσαλονίκης, καλλιέργησαν το έδαφος προκειμένου η CAMEX να συμπεριλαμβάνεται στους υποψηφίους για την ανάληψη έργων για λογαριασμό της ιρανικής κεφαλαιαγοράς.

Η παρουσία της εταιρείας σε νέες, υποσχόμενες αγορές ξεκίνησε σχεδόν από την αρχή της δραστηριότητάς της. Πέραν των γραφείων που διατηρεί σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, η CAMEX διαθέτει συνδεδεμένους οργανισμούς στη Σόφια, το Μπαχρέιν, το Αμπού Ντάμπι, τη Βαρσοβία, το Βουκουρέστι και τις Βρυξέλλες. Η εταιρεία χρηματοοικονομικών συμβούλων και συμβούλων στρατηγικής είναι σήμερα πιστοποιημένη από τέσσερα χρηματιστήρια της Ε.Ε. και πιο συγκεκριμένα, της ρουμανικής AeRO market, της EN.A. του Χ.Α., της Ν.Ε.Α. του Χρηματιστηρίου της Κύπρου και του Χρηματιστηρίου Εμπορευμάτων της Μπρατισλάβα.

Να σημειωθεί, τέλος, πως το ιρανικό Χρηματιστήριο είναι σήμερα είναι το πέμπτο σε μέγεθος στη Μέση Ανατολή, και βρίσκονται σε λειτουργία τέσσερις αγορές, για τις επιχειρήσεις μεγάλης κεφαλαιοποίησης, για τα Mid-caps και start ups, μια αγορά για την ηλεκτρική ενέργεια, ενώ λειτουργεί και χρηματιστήριο εμπορευμάτων.

Πηγή : Capital.gr

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

Αίτηση εισαγωγής στην Εναλλακτική Χρηματιστηριακή Αγορά (Ν.Ε.Α.) της Κύπρου υπέβαλε η ΚΟΥΪΜΤΖΗΣ Α.Ε. μέσω της Ca.M.Ex.. Σύμφωνα με το επιχειρησιακό σχέδιο της Εταιρίας, μέσα στο 2016 θα ξεκινήσει η διαπραγμάτευση των μετοχών της. Η Κουϊμτζής αποτελεί την επιχειρηματική συνέχεια της Οικογένειας Κουϊμτζή

στο χώρο των αγροτικών μηχανημάτων, από το 1936. Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις της ΚΟΥΙΜΤΖΙΣ στη Βιομηχανική Περιοχή της Θεσσαλονίκης αποτελούν καθοριστικό γνώμονα για την ανάπτυξη του δικτύου διανομής. Με πάνω από 6.500 τετραγωνικά μέτρα αποθηκών και 50.000 διαφορετικά είδη προϊόντων η Εταιρία καλύπτει τις ανάγκες των πελατών στο ελάχιστο δυνατό χρονικό διάστημα. Η συνεργασία με κορυφαίες εταιρείες αποτελεί στρατηγικό πλεονέκτημα, υποστηρίζοντας άκρως αποτελεσματικά το δίκτυο της. Η εμπειρία και η αποδοτικότητα των συνεργατών εξασφαλίζεται με τακτικές ημερίδες και σεμινάρια.

Ο στόχος των μετόχων της Εταιρίας είναι να προσφέρει κορυφαίες, μεσαίες και οικονομικές επιλογές σε όλα τα είδη που εμπορεύεται, εξυπηρετώντας τις ανάγκες κάθε απαιτητικού συνεργάτη. Αποτελεί έναν από τους ηγέτες στο χώρο της ανάπτυξης, κατασκευής και εμπορίας εξαρτημάτων μηχανικών εφαρμογών τόσο στην Ελλάδα όσο και στον ευρύτερο χώρο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης σε επίπεδο B2B. Έχοντας εξασφαλίσει υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας και επιχειρηματικής εμπειρίας είναι σε θέση να προσφέρει μια ευρεία γκάμα προϊόντων που συνεχώς εμπλουτίζεται αλλά και να καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες των επαγγελματιών του χώρου.